
       Wielgomłyny, dnia 24.06.2014 r. 

 

 

 

       Do 

       wszystkich Wykonawców 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 

dotyczy: postępowania nr Kr-01/14 o Udzielenie kredytu długoterminowego do wysokości 

543.000,00 zł na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek. 

 

Zwracamy się z prośbą o udzielenie następujących informacji: 

Pytanie nr 1 

Informacja o występujących zaległościach w regulowaniu zobowiązań wobec ZUS i US – 

potwierdzone oświadczeniem Gminy. 

Odpowiedź. 

Gmina Wielgomłyny oświadcza, że terminowo reguluje zobowiązania wobec Urzędu 

Skarbowego i Zakładu Ubezpieczeń Społecznych i nie posiada z tego tytułu zaległości . 

Oświadczenie wystawione przez Skarbnika Gminy Panią Zofię Stolecką dnia 24.06.2014 

roku. Oryginał w aktach postępowania przetargowego. 

Pytanie nr 2 

Wykaz aktualnego zaangażowania kredytowego w innych bankach lub instytucjach 

finansowych. 

Odpowiedź. 

1. WFOŚiGW w Łodzi pożyczka w wysokości 36.498,00 zł data zapadalności 31.08.2014 r. 

zabezpieczenie weksel in blanco. 

2. BGK w Łodzi kredyt w wysokości 1.500.000,00 zł data zapadalności 14.09.2020 r. 

zabezpieczenie weksel in blanco. 

3. BSZP O/Wielgomłyny kredyt w wysokości 508.000,00 zł data zapadalności 20.12.2020 r. 

zabezpieczenie weksel in blanco. 

4. BSZP O/Wielgomłyny kredyt w wysokości 1.173.000,00 zł data zapadalności 15.09.2018 r. 

zabezpieczenie weksel in blanco. 

5. BSZP O/Wielgomłyny kredyt w wysokości 1.460.000,00 zł data zapadalności 29.10.2020 r. 

zabezpieczenie weksel in blanco. 

6. RBS Lututów kredyt w wysokości 1.384.200,00 zł data zapadalności 30.11.2022 r. 

zabezpieczenie weksel In blanco. 

 

 

 

 

Z up. WÓJTA 

       Sławomir Kuligowski 

INSPEKTOR 

      ……………………………………………….. 

                podpis zamawiającego 


